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税
務
課
か
ら
の
お
知
ら
せ

衛
生
セ
ン
タ
ー
か
ら
の
お
願
い

①
分
別
徹
底
の
お
願
い

現
在
一
般
家
庭
の
ご
み
は
、
資
源
ご

み
、
燃
や
せ
な
い
ご
み
、
粗
大
ご
み
及

び
燃
や
せ
る
ご
み
の
4
つ
に
分
類
さ

れ
、
ま
た
資
源
ご
み
は
、
紙
資
源
、
缶
、

プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
類
、
ビ
ン
類
及
び
ペ
ッ

ト
ボ
ト
ル
に
分
け
ら
れ
て
い
ま
す
が
、

ご
み
処
理
施
設
で
焼
却
後
の
灰
に
、
い

ろ
い
ろ
な
ご
み
が
混
在
し
て
い
ま
す
。

右
の
写
真
は
、
燃
や
せ
る
ご
み
を
焼

却
し
た
後
の
灰
に
混
在
し
て
い
た
不
燃

物
で
、
缶
類
や
燃
や
せ
な
い
ご
み
が
多

数
含
ま
れ
て
い
ま
す
。

こ
の
よ
う
な
状
況
で
は
、
埋
め
立
て

す
る
最
終
処
分
場
は
た
ち
ま
ち
一
杯
に

な
り
、
新
た
に
最
終
処
分
場
を
造
ら
な

け
れ
ば
な
ら
な
く
な
り
、
そ
の
た
め
に

膨
大
な
費
用
が
か
か
り
ま
す
。

ま
た
、
ご
み
処
理
量
が
多
い
と
多
額

の
お
金
が
か
か
り
、
焼
却
施
設
の
故
障

の
原
因
に
な
る
な
ど
の
問
題
が
出
て
き

ま
す
。

こ
の
よ
う
な
問
題
を
解
決
す
る
に

は
、
な
お
一
層
の
分
別
に
ご
協
力
し
て

い
た
だ
く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

②
家
電
製
品
の
コ
ー
ド
切
断
の
お
願
い

み
な
さ
ん
が
燃
や
せ
な
い
ご
み
と
し

て
燃
や
せ
な
い
ご
み
袋
に
入
れ
て
集
積

所
に
出
し
て
い
る
ホ
ッ
ト
プ
レ
ー
ト
、

ラ
ジ
カ
セ
、
ワ
ー
プ
ロ
な
ど
の
家
電
製

品
ま
た
は
、
粗
大
ご
み
と
し
て
仙
南
リ

サ
イ
ク
ル
セ
ン
タ
ー
に
持
ち
込
む
電
子

ピ
ア
ノ
、
電
子
レ
ン
ジ
な
ど
の
家
電
製

品
は
、
コ
ー
ド
を
切
断
し
な
い
と
左
の

写
真
の
よ
う
に
処
理
施
設
の
機
器
に
絡

ま
り
、
施
設
運
転
の
妨
げ
に
な
る
だ
け

で
な
く
、
最
後
に
は
、
処
理
経
費
の
増

大
を
招
き
ま
す
。

家
電
製
品
の
コ
ー
ド
は
30
㎝
以
下
に

切
断
し
、
燃
や
せ
な
い
ご
み
と
し
て
集

積
所
へ
出
す
か
、
仙
南
リ
サ
イ
ク
ル
セ

ン
タ
ー
へ
持
ち
込
ま
れ
ま
す
よ
う
お
願

い
し
ま
す
（
左
写
真
参
照
）。

③
衛
生
セ
ン
タ
ー
か
ら
の
お
知
ら
せ

仙
南
リ
サ
イ
ク
ル
セ
ン
タ
ー
で
は
、

一
般
家
庭
の
ご
み
の
う
ち
、資
源
ご
み
、

燃
や
せ
な
い
ご
み
及
び
粗
大
ご
み
の
一

般
搬
入
・
許
可
業
者
及
び
委
託
業
者
の

受
け
入
れ
の
た
め
、
月
曜
日
か
ら
金
曜

日
ま
で
の
う
ち
で
、
祝
日
と
な
る
日

（
12
月
29
日
か
ら
翌
年
の
1
月
3
日
ま

で
の
期
間
を
除
き
ま
す
。）
の
午
前
8

時
30
分
か
ら
午
後
4
時
30
分
ま
で
の
時

間
及
び
毎
月
第
3
土
曜
日
の
午
前
中
に

搬
入
の
受
け
入
れ
を
し
て
お
り
ま
す
の

で
、
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

M
仙
南
広
域
行
政
事
務
組
合
業
務
課

0
0
2
2
4
―
5
2
―
2
8
7
0 　は問い合わせ先です�

●
２
割
軽
減
は
申
請
が
必
要
で
す

7
割
・
5
割
の
軽
減
に
つ
い
て
は
、

こ
れ
ま
で
ど
お
り
申
請
は
不
要
で
す
。

2
割
軽
減
の
対
象
と
な
る
方
に
は
、
申

請
書
を
送
付
し
ま
す
の
で
期
限
ま
で
市

役
所
1
階
の
税
務
課
に
提
出
し
て
く
だ

さ
い
。

●
申
請
受
付
期
間
（
期
間
厳
守
）

7
月
15
日（
金
）〜
8
月
1
日（
月
）

8
時
30
分
〜
17
時
15
分

※
土
・
日
・
祝
日
を
除
く

M
税
務
課
　
0
2
2
―
1
3
1
3

■
児
童
手
当
現
況
届
の
提
出
を
忘
れ
て

い
ま
せ
ん
か
？

児
童
手
当
を
受
け
て
い
る
方
は
、
毎

年
6
月
に
現
況
届
を
提
出
し
な
け
れ
ば

な
り
ま
せ
ん
。

こ
の
現
況
届
を
提
出
し
な
い
と
、
引

き
続
き
児
童
手
当
を
受
け
ら
れ
な
く
な

り
ま
す
。ま
だ
提
出
し
て
い
な
い
方
は
、

大
至
急
、
子
ど
も
家
庭
課
の
窓
口
で
手

続
き
し
て
く
だ
さ
い
。

※
該
当
す
る
方
に
は
、
6
月
中
旬
ご
ろ

現
況
届
用
紙
を
送
付
し
て
い
ま
す
の
で
、

ご
確
認
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
い

た
し
ま
す
。

M
子
ど
も
家
庭
課
0
2
2
―
1
3
6
3

市
で
は
、
7
月
1
日
か
ら
9
月
30
日

ま
で
の
間
、
環
境
へ
の
負
担
軽
減
に
つ

な
が
る
こ
と
を
願
い
、
庁
舎
内
の
冷
房

温
度
を
28
℃
を
下
回
ら
な
い
よ
う
に

し
、
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
に
配
慮
し
て
ま
い

り
ま
す
。

こ
の
た
め
、
事
務
能
率
の
向
上
を
目

的
に
、
上
着
を
脱
ぎ
、
ネ
ク
タ
イ
を
は

ず
す
な
ど
の
軽
装
で
勤
務
す
る
こ
と
と

い
た
し
ま
し
た
。

市
民
の
皆
さ
ま
の
ご
理
解
と
ご
協
力

を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

M
総
務
部
総
務
課
0
2
2
―
1
3
3
1

「
免
除
制
度
」・「
若
年
者
納
付
猶
予
制

度
」
が
あ
り
ま
す
。

自
営
業
者
、
農
林
漁
業
者
、
国
民
年

金
の
第
1
号
被
保
健
者
（
会
社
を
離
職

し
た
方
も
含
む
）
の
方
が
、
所
得
の
減

少
や
失
業
な
ど
で
経
済
的
に
保
険
料
を

納
め
る
こ
と
が
難
し
い
場
合
、「
免
除
制

度
」
と
「
若
年
者
納
付
猶
予
制
度
」（
30

歳
未
歳
の
方
が
対
象
）
が
あ
り
ま
す
。

■
手
続
き

市
役
所
市
民
課
国
民
年
金

相
談
係
で
申
請
書
に
必
要
事
項
を
記
入

し
て
く
だ
さ
い
。
後
日
、
社
会
保
険
事

務
所
で
審
査
し
結
果
が
通
知
さ
れ
ま
す
。

■
手
続
き
に
必
要
な
も
の

①
年
金
手
帳
ま
た
は
、
年
金
基
礎
番
号

の
分
か
る
も
の（
年
金
の
納
付
書
な
ど
）

②
印
鑑

③
平
成
17
年
1
月
2
日
以
降
に
転
入
さ

れ
た
場
合
は
、
前
年
の
所
得
を
証
明
す

る
も
の
（
前
住
所
の
市
町
村
か
ら
所
得

証
明
を
取
る
な
ど
）

④
失
業
等
や
離
職
し
て
、
現
在
職
を
さ

が
し
て
い
る
場
合
は
、
次
の
書
類
が
必

要
で
す
。

・
雇
用
保
険
受
給
資
格
者
証
の
写
し

・
雇
用
保
険
被
保
険
者
離
職
票
の
写
し

・
離
職
者
支
援
資
金
貸
付
制
度
に
よ
る

貸
付
金
の
貸
付
決
定
通
知
書
の
写
し

※
（
③
・
④
は
、
公
的
機
関
の
証
明
書
）

M
社
会
保
険
事
務
局
大
河
原
事
務
所

0
0
2
2
4
―
5
1
―
3
1
1
1

市
民
課
0
2
2
―
1
3
1
2

ご
存
知
で
す
か
？

国
民
年
金
の
こ
ん
な
制
度
…

児
童
手
当
か
ら

夏
の
軽
装
「
ク
ー
ル
ビ
ズ
」

省
エ
ネ
対
策

■
個
人
住
民
税
を
改
正
し
ま
し
た

地
方
税
法
お
よ
び
市
税
条
例
な
ど
の

改
正
に
よ
り
、
次
の
と
お
り
個
人
住
民

税
を
見
直
し
ま
し
た
。

①
定
率
減
税
の
縮
減

現
在
は
、
税
額
の
15
％
（
4
万
円
を

限
度
）
を
控
除
し
て
い
る
定
率
減
税
に

つ
い
て
、税
額
の
7.5
％（
2
万
円
を
限
度
）

を
控
除
す
る
よ
う
に
縮
減
さ
れ
ま
す
。

な
お
、
所
得
税
に
つ
い
て
は
、
税
額

の
20
％
（
25
万
円
を
限
度
）
か
ら
税
額

の
10
％
（
12
万
5
千
円
を
限
度
）
に
控

除
が
縮
減
さ
れ
ま
す
。

②
65
歳
以
上
の
方
の
非
課
税
限
度
額
の

廃
止

65
歳
以
上
の
方
で
前
年
の
合
計
所
得

金
額
が
1
2
5
万
円
以
下
の
方
に
つ
い

て
は
、
均
等
割
と
所
得
割
が
と
も
に
非

課
税
と
さ
れ
て
い
ま
し
た
が
、
非
課
税

措
置
が
廃
止
に
な
り
ま
す
。

な
お
、
年
齢
に
関
係
な
く
所
得
割
、

均
等
割
と
も
に
非
課
税
限
度
額
が
あ
り

ま
す
の
で
、
一
定
の
所
得
以
下
の
方
に

つ
い
て
は
、
従
来
ど
お
り
課
税
さ
れ
ま

せ
ん
。（
た
と
え
ば
、
65
歳
以
上
の
方

で
収
入
が
公
的
年
金
収
入
の
み
で
1
5

5
万
円
以
下
の
単
身
の
方
に
つ
い
て

は
、
住
民
税
は
か
か
り
ま
せ
ん
。）

①
、
②
と
も
に
平
成
18
年
度
分
か
ら

適
用
と
な
り
ま
す
が
、②
に
つ
い
て
は
、

平
成
18
年
度
分
は
税
額
の
1
／
3
を
、

平
成
19
年
度
は
税
額
の
2
／
3
を
そ
れ

ぞ
れ
課
税
し
、
平
成
20
年
度
か
ら
全
額

課
税
す
る
こ
と
と
し
、
段
階
的
に
廃
止

す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

■
国
民
健
康
保
険
税
の
2
割
軽
減
の
申

請
に
つ
い
て

〜
国
民
健
康
保
険
税
の
軽
減
制
度
〜

国
民
健
康
保
険
税
は
、
所
得
割
額
、

資
産
割
額
、
均
等
割
額
（
一
人
当
た
り

の
額
）
お
よ
び
平
等
割
額
（
一
世
帯
当

た
り
の
額
）、
の
合
計
額
が
一
年
間
に

納
め
る
税
額
に
な
り
ま
す
。そ
の
う
ち
、

均
等
割
額
と
平
等
割
額
が
軽
減
の
対
象

と
な
り
ま
す
。

軽
減
基
準
は
、
次
の
と
お
り
で
す
。

先
日
、
新
聞
に
「
認
知
症
の
姉
妹
に

リ
フ
ォ
ー
ム
の
次
々
販
売
で
5
、
0
0

0
万
円
の
荒
稼
ぎ
を
し
た
。」
と
い
う

記
事
が
載
っ
て
い
ま
し
た
。
子
供
た
ち

は
成
長
と
同
時
に
実
家
を
離
れ
て
生
活

す
る
た
め
、
実
家
に
は
高
齢
の
両
親
だ

け
が
生
活
す
る
よ
う
に
な
り
ま
す
。
そ

の
た
め
家
の
建
て
替
え
を
せ
ず
、
古
い

ま
ま
で
い
ま
す
と
、
悪
質
な
販
売
員
の

カ
モ
に
な
っ
て
し
ま
う
こ
と
が
あ
り
ま

す
。「
地
震
が
来
た
ら
心
配
で
し
ょ
う
。」

「
床
下
を
点
検
し
て
あ
げ
ま
し
ょ
う
。」

「
屋
根
、下
水
を
見
て
あ
げ
ま
し
ょ
う
。」

と
親
切
に
話
し
か
け
、
そ
の
後
高
額
な

契
約
を
さ
せ
ら
れ
て
し
ま
っ
た
り
、
家

族
の
不
在
時
に
「
認
知
症
」
の
方
と
契

約
す
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。
ト
ラ
ブ
ル

が
起
こ
ら
な
い
よ
う
、
次
の
事
例
を
挙

げ
て
み
ま
し
ょ
う
。

〈
事
例
〉

80
歳
の
母
が
、
田
舎
に
一
人
住
ま
い

を
し
て
い
ま
す
が
、
久
し
ぶ
り
に
見
に

行
く
と
、
家
の
周
り
に
足
場
が
組
ん
で

あ
り
、
至
る
所
が
新
し
く
な
っ
て
い
ま

し
た
。
契
約
書
を
探
し
出
す
と
、
こ
の

一
年
近
く
の
間
に
4
回
に
わ
た
り
、
同

じ
訪
問
販
売
業
者
と
の
間
で
屋
根
の
修

理
、
太
陽
熱
温
水
器
の
設
置
、
浴
槽
や

風
呂
釜
の
取
り
替
え
、
台
所
の
改
装
の

ク
レ
ジ
ッ
ト
契
約
を
し
て
い
て
、
総
額

で
3
5
0
万
円
を
支
払
っ
て
い
ま
し

た
。
今
回
の
足
場
に
つ
い
て
は
、
同
じ

業
者
と
の
間
で
外
壁
工
事
2
0
0
万
円

の
契
約
を
結
ん
だ
と
言
っ
て
い
ま
す
。

母
は
認
知
症
と
ま
で
は
い
っ
て
い
ま
せ

ん
が
、「
ハ
イ
ハ
イ
」
と
言
っ
た
よ
う

で
す
。
外
壁
工
事
だ
け
で
も
解
約
で
き

な
い
で
し
ょ
う
か
。

〈
ア
ド
バ
イ
ス
〉

訪
問
販
売
で
も
①
御
用
聞
き
販
売
、

②
過
去
1
年
間
に
1
回
以
上
取
引
の
あ

っ
た
顧
客
に
対
し
て
の
販
売
、
③
過
去

1
年
間
に
2
回
以
上
の
取
引
が
あ
る
継

続
的
取
引
関
係
が
あ
る
顧
客
に
対
し
て

の
販
売
、
④
事
業
所
の
管
理
者
の
許
可

を
得
て
の
販
売
に
つ
い
て
は
、
日
常
生

活
に
支
障
は
な
い
の
で
規
制
対
象
外
で

す
。
今
回
の
事
例
は
③
に
該
当
す
る
よ

う
に
見
え
ま
す
が
、
日
常
生
活
の
中
で

支
障
が
な
く
定
着
し
て
い
る
と
は
思
え

ま
せ
ん
。
母
親
の
利
益
を
損
な
っ
た
と

み
ら
れ
ま
す
の
で
、
ク
ー
リ
ン
グ
・
オ

フ
が
可
能
で
す
。
書
面
で
解
約
通
知
を

簡
易
書
留
で
出
し
、
そ
の
場
合
必
ず
コ

ピ
ー
を
取
っ
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

ま
た
、
高
齢
の
両
親
な
ど
と
離
れ
て

暮
ら
し
て
い
る
方
は
、
時
々
訪
問
し
て

変
わ
っ
た
こ
と
が
な
い
か
ど
う
か
確
認

し
ま
し
ょ
う
。

D o you know?

く
ら
し
の�

ヒ
ン
ト�

家
屋
の
リ
フ
ォ
ー
ム
の
ト
ラ
ブ
ル

〜
高
齢
者
へ
次
々
販
売
〜

G
い
き
い
き
プ
ラ
ザ
消
費
生
活
相
談
室

0
２
２
―

０
７
８
３

（
相
談
日
　
月
・
水
・
金
９
時
〜
16
時
）

お
　
な
　
や
　
み

軽減の基準�
軽減割合� 国の示す軽減基準額など�

７割軽減�

５割軽減�

２割軽減�

申請不要�

〃�

申請必要�

納税義務者及び国保加
入者の前年中の合計所
得額が３３万円以下  

納税義務者及び国保加入者
の前年中の合計所得額が３３
万円＋（２４万５千円×納税義
務者を除く被保険者数）以下    

納税義務者及び国保加
入者の前年中の合計所
得額が３３万円＋（３５万
円×被保険者数）以下     


